Информация о работе

административной комиссии  при Администрации Кагальницкого района за 9 месяцев 2017 год.
За 9 месяцев 2017 года проведено 25 заседаний административной комиссии, на которых рассмотрено 117 протоколов об административных правонарушениях: складирование строительных материалов на придомовой территории без разрешительных документов, вывоз мусора в не отведенные для этих целей мест, нарушение правил содержания домашних животных и птицы, выжигание сухой растительности и мусора.
Специалистами сельских поселений, за 9  месяцев 2017 года составлено 112 протоколов об административных правонарушениях, специалистами Администрации Кагальницкого района  5 протоколов. Ответственным секретарем административной комиссии по ст.20.25 Ко АП РФ неуплата штрафа в добровольном порядке составлено 4 протокола.
В период с июля по август 2017 года на территории Кагальницкого района проводились рейдовые мероприятия, в связи с участившимися случаями возгорания сухой растительности. В ходе проведения  рейдовых мероприятий должностными лицами,  уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях было составлено 40 протоколов предусмотренных ч.1 ст.4.5; ч.2 ст.4.5. Областного закона Ростовской области от  25.10.2002 года  № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». За 9 месяцев 2017 года административной комиссией наложено административных штрафов на сумму 78тыс, 600 рублей, взыскано 29,700  рублей, вынесено 34 предупреждения. 
